

Прошёл год со дня смерти Константина Барышева...

Мы публикуем подборку об этом человеке подготовленную и и любезно предоставленную Фонду его друзьями.

Продолжение жизни Кости - в силе памяти его друзей!

Вместе мы - сила!

[Прочитать с фотоотчетом, нажмите на эту ссылку.](#)

Рубрика «Герой нашего времени»

Костя из «Вымпела»

Несколько лет назад друзья познакомили меня с одним интересным человеком. Мне нужна была помощь по работе, и Константин Николаевич (так звали моего нового знакомого) помог мне очень быстро и эффективно! После чего я решил предложить ему работать вместе. Мне понравилась добрая и открытая Костина улыбка, его скромность,

и при этом - мгновенная исполнительность. Друзья рассказали мне, что это у Кости осталось от службы в спецподразделении «Вымпел». Дело в том, что его деятельность подразумевала моментальное выполнение сложнейших заданий руководства, когда порой приходилось по одному звонку тут же собирать вещи (у каждого из них был на этот случай готов специальный чемодан) и лететь в какую-нибудь «горячую точку» неизвестно куда. Костя не любил рассказывать о себе в силу природной скромности и конфиденциальности поручений, поэтому информацию о нём мне приходилось буквально «выуживать» у его сослуживцев по «Вымпелу».

И, постепенно, от раза к разу, у меня сложилось твёрдое убеждение, что рядом со мной работает настоящий герой нашего времени! Оказывается, например, что Костя в 1993 году, когда вёлся обстрел Белого Дома, был один из тех самых участников сводной группы бойцов, которые стояли прямо у входа в здание и выступали (автоматы лежали у их ног, чтобы не вызвать провокацию) гарантами жизней людей, находящихся по обе стороны, одним своим видом указывая противоборствующим сторонам путь к мирному разрешению конфликта. Их жизни висели на волоске... Но никто не покинул позицию, не сдался и не сломался. И, я уверен, что благодаря их подвигу, удалось предотвратить настоящую бойню. Никто не знает, как бились при этом сердца героев... И никто не знает, как их подвиги сказались на здоровье. Ведь недаром говорят, когда умирает фронтовик, что его настиг выстрел далёкой войны...

Костя был спортсмен, человек не робкого десятка. Он бывал в разных «горячих точках». К сожалению, об этом до сих пор нельзя открыто и подробно рассказывать, ведь многое находится под грифом «Секретно». Но то, что он пережил немало и совершил настоящие подвиги во имя нашей Родины и спасения своих боевых товарищей, я знаю точно! В гражданской жизни у него была хорошая семья: добрая любящая жена – Людмила, дети и внуки... Всё было хорошо, мы строили планы на будущее, но 1-го января 2014 года Кости не стало. Он никогда не жаловался на здоровье. Не имел вредных привычек. В тот день он просто сказал жене, что устал и хочет отдохнуть... А нашли его в комнате уже мёртвым. Врачи сказали, что не выдержало сердце. А ему шёл всего лишь 52-й год!

Никто не хотел верить, что Кости больше нет с нами. В Балашихинском храме Рождества Богородицы, где Костю отпевали, собралось около двухсот человек. Хоронили его под звуки военного оркестра и залпы караула на Братском кладбище. Попрощавшись с другом, я смотрел на сослуживцев, которые тоже подходили к открытому гробу, отдавая последний долг боевому товарищу. Здесь мне открылось настоящее «вымпеловское» братство со скупыми мужскими слезами на глазах. У меня возникла мысль о том, что хорошо бы написать в память Кости стихотворение, и, словно откликнувшись на неё, один близкий Костин друг и сослуживец Сергей Кабанов подошёл ко мне и протянул

листок, на котором было написано стихотворение «Памяти Кости Барышева». Думаю, что здесь будет очень уместно привести это безыскусное, но искреннее и светлое стихотворение полностью:

Разверзлась бездна, друга поглотила,

Ушёл из жизни чудный человек,

Сомкнулась чёрная могила,

Его земной закончен век.

Он был во всём и смел, и честен,

Чужую боль душой воспринимал,

Среди бойцов он был известен —

Войну не понаслышке знал.

Своей открытой тёплой улыбкой

В тяжёлый миг мог успокоить он,

Твой смертный час – нелепая ошибка,

Известием я этим поражён!

Мир продолжает отдыхать и веселиться,

Встречать пришедший Новый год,

В воспоминаньях мне бы заблудиться:

Где ты живой, где молодость живёт!

Где снова ты «братишка» с автоматом,

Где снова поднимаешься ты в бой,

Где на рыбалке мы любимся закатом,

Всё это в прошлом, ныне ж мы с бедой.

Ушёл из жизни храбрый воин,

Добрейший парень и открытый человек,

Нелепа смерть, как сердце стонет,

Как краток был твой яркий век!

Светлая память офицеру спецподразделения «Вымпел» Константину Николаевичу Барышеву.

Секретарь Правления Московской областной организации Союза писателей России

Сергей Антипов